
 
     
  

  

 

 م2025للعام المالي  الأول العاديةغير محضر اجتماع الجمعية العمومية 
 

 

 

 

 : ي
 
: النصاب القانون

ً
 أولا

ي ،جعيللاد ا،جتمللاع مص قبللب      مجل  ا دا  أ 
قبللب الل ايللة ا،جتمللاعأ د  التللمالل  مص ااتمللال ال لاللللللللللللللللللال اليللاجوسر

للللللللللللللر ا،جتماع   د   الجمعية  مص   د أ ضلللللللللللللللا  %55وهو ما يمثب أ ( مص الأ ضلللللللللللللللا  0 جال أو (  ضلللللللللللللللوأ 19حيث حضل
 . العموميةأ ومص ث  د  ا تماد أج   

 

دا يللللخ 

 ا،جتماع
 ( م8:00 – 7:30  الللللللزملللللللللان (zoom ص اع  بواسطة دطبيق   مير ا،جتماع م09/09/2025

 الحضو 

 الم لاب ا،س   م الم لاب ا،س  م

  ضو جمعية  مومية  اا  ه بهجت كامب خجا 11      مجل  ا دا   هاش  حمز   باس جو  1

ي  2   مر محم  حلب 
  ضو جمعية  مومية  خال  حام   ب العزيز برديسي  12 جا ب الر     ملاطفر

ي أحم  محم  ها ب  13  ضو مجل  ا دا   ا،  أحم  شوكت زاه  3
  ضو جمعية  مومية  اليماسر

الطيب احم   ب اللام   14  ضو مجل  ا دا   بسمة أحم  محم  جست ية 4
  ضو جمعية  مومية  الش ييطي 

ي محم  اليش 15  ضو مجل  ا دا   صالح محم  صالح  ب الله  5 ي جاج 
  ضو جمعية  مومية   ب الغبر

ر جافع 6 ر  ب الله حسير   ضو جمعية  مومية  مري  صالح أحم  الغام ي 16  ضو مجل  ا دا   حسير

ي  17  ضو مجل  ا دا   و ده مستو   ا ج الحازمي  7   ضو جمعية  مومية   ب العزيز  لي محم  حي   الأيوس 

ي  8
ر  ب الله الحا س    ضو جمعية  مومية  محم  أجو  محم   لي البكري 18  ضو جمعية  مومية   قية حسير

  ضو جمعية  مومية  ابتهاج  ب العزيز ابراهي  حجوج 19  ضو جمعية  مومية  جيهان حمادي السالك الش ييطي  9

ي  10      ضو جمعية  مومية  سا ه ميبب محم  الحرس 

 ا،جتماع وقا ع

 :
ً
ي  أولا

 . ال لاال الياجوسر

 :
ً
حيب مص سعاد       مجل  ا دا   ثاجيا   . كلمة الير

 :
ً
 وجياط ا،جتماع: محاو   ثالثا

ي اللا حة.  التطو ية م اقشة دع يب اس  الجمعية العام واختلاا ه إل جمعية وفاد  ●
ر
 ودع يله ف

●  :  م اقشة دع يب جطاق الجمعية ل شمب التالي

م لللافللل  دخول وخروج الحجلللاج والمعتمريص والزوا أ و رق م طيلللة المللل ي لللة الم و  أ م طيلللة مكلللة المكرملللةأ 
 مرو ه أ وأمااص دواج ه . 

 :
ً
 . التوصيات واليرا ات  ااعا

 :
ً
 . جياش مفتوح خامسا



 
     
  

  

 

حيب:  : كلمة التر
ً
 ثانيا

  ص شلكره 
ً
حيب الأافة الأ ضللا أ معركا اسللتهب سللعاد       مجل  ا دا   أ.د. هاشلل  بص حمز  جو  ا،جتماع االير
ي لت ميلة اليطلاع غير الركاي الل ا   والمتواصلللللللللللللللللب للجمعيلةأ كملا اسللللللللللللللللتعر       المج

ل  اعض لل    المركز الو بر
ي حييتها الجمعية خلال  ام 

 . م2025الأ قام وا ججازات البر

مةأ  أ رلكما   ص شلللللللللللكره ودي يره لأ ضلللللللللللا  الجمعية العمومية الورام  ل د مه  المسلللللللللللتمر ومسلللللللللللاهماده  اليي 
ي مسللللللللللللللللير  الجمعيلللة لتحييق أهللل افهلللا ودعزيز خللل ملللادهلللا 

ر
ازه بثيته  الغلللاليلللة ف ر ا ا ير

ً
ص د   مجل  ا دأ  مؤكللل  ا   كملللا ثم 

هًا الشللللللللللللللللكر ل دا   الت في ية  ل جهودها ال  وكة  امجأ موج  وحرصلللللللللللللللله  ل المتااعة ال قيية لت في  المشللللللللللللللللا يللللع والي 
ي د في  الأ مال ا دا ية والمي اجي

ر
 ة. ومتااعتها المستمر  ف

 
: محاور ونقاط الاجتماع: 

ً
 ثالثا

أ محاو   ي
ر بص موو الو لاسر ي ا،جتماع ود  التلاللللويت  ليهاأ  ر  اع  ذلك الم ير الت في ي أ. حسللللير

ر
ال ياش ف

ي شملت: 
 والبر

ي اللا حة.  التطو ية م اقشة دع يب اس  الجمعية العام واختلاا ه إل جمعية وفاد  •
ر
 ودع يله ف

•  :  م اقشة دع يب جطاق الجمعية ل شمب التالي

والزوا أ و رق مرو ه أ م طية الم ي ة الم و  أ م طية مكة المكرمةأ م اف  دخول وخروج الحجاج والمعتمريص 

 وأمااص دواج ه . 
: التوصيات والقرارات: 

ً
 رابعا

 الموافية  ل دع يب اللا حة الأساسية ودع يب اس  الجمعية العام واختلاا ه إل جمعية وفاد  التطو ية.  .1

 الموافية  ل دع يب اللا حة الأساسية ودع يب جطاق الجمعية إل:  .2

المكرمللةأ م للافلل  دخول وخروج الحجللاج والمعتمريص والزوا أ و رق مرو ه أ  م طيللة الملل ي للة الم و  أ م طيللة مكللة

 وأمااص دواج ه . 
 

 الختام: 

ي ختام ا،جتماع وجه سلللعاد       مجل  ا دا   شلللكره ودي يره لأ ضلللا  الجمعية العمومية  ل ما يب لوجه مص 
ر
ف

 جه  ووقت. 

 

 :  اعتماد المحض 

ي المحضر يلي ه ه الفير  بيان لحضو  وا تماد 
ر
يص لماو د ف  . الحاضر
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